
 
 

 

 

Raadsvergadering op donderdag 1 februari 2024 

 

Concept Besluitenlijst 

 

Aanwezig: de heer Van Tienhoven (VVD), mevrouw Veringa (VVD), de heer Harder 

(VVD), de heer Van Rij (VVD), de heer Werners (VVD), de heer Vernooij (D66), 

mevrouw Jeltes (D66), de heer Kramer (D66), de heer Van der Rest (GrL), mevrouw 

Van der Veldt (GrL), mevrouw Driessen (HvB), de heer Metselaar (HvB), de heer 

Koster (PvdA), mevrouw Roos (HvB), de heer Slewe (ZB), de heer Van der Veldt 

(CDA), de heer Oude Weernink (D66), de heer Faber (GrL). 

Afwezig met kennisgeving: de heer Heukels (LB) 

 

College: wethouder Heijink, wethouder Wijkhuisen, wethouder Gamri. 

 

Voorzitter: wnd. burgemeester Broekers-Knol 

 

Griffier: mevrouw Smit  

 

1. Opening en welkom 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  

 

2. Berichten van verhindering 

Bericht van verhindering is ontvangen van dhr. Heukels. 

 

3. Benoeming Kinderburgemeester 

Burgemeester Broekers-Knol benoemt Kiki de Leeuw en Noortje van der Peet als 

kinderburgemeesters. Zij leggen de belofte af, houden een korte toespraak en daarna 

is er een korte schorsing voor felicitaties. 

 

Heropening van de vergadering 

Nadat de vergadering wordt heropend wordt er kort stilgestaan bij het overlijden van 

oud-duocommissielid René Devilee. Er is een moment van stilte.  

 

4. Vaststellen van de agenda 

Er worden 2 raadsvoorstellen toegevoegd aan de agenda als agendapunt 18A en 18B. 

Dit zijn stukken die in beslotenheid behandeld dienen te worden.  

 

De volgende punten zijn als hamerpunten geagendeerd: 

5 - Budgettering programma duurzaamheid 

6 – Vaststellen Verordening nadeelcompensatie 

7 – Beleidsplan Sociaal Domein 

8 – Vaststellen statuten na fusie STOPOZ en JongLeren 

9 – Instellen Vertrouwenscommissie 2024 
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10 - Benoemen nieuwe leden bezwaarcommissie 

 

De agenda wordt aldus vastgesteld en de hamerpunten worden bij hamerslag 

afgedaan.  

 

5. Budgettering programma duurzaamheid 

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan. 

 

6. Vaststellen Verordening nadeelcompensatie 

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan. 

 

7. Beleidsplan Sociaal Domein 

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan. 

 

8. Vaststellen statuten na fusie STOPOZ en JongLeren 

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan. 

 

9. Instellen Vertrouwenscommissie 2024 

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan. 

 

10. Benoemen nieuwe leden bezwaarcommissie 

Dit agendapunt is bij hamerslag afgedaan. 

 

11.  Overheveling budgetten van begrotingsjaar 2023 naar 2024 

 

Hart voor Bloemendaal dient amendement A in met als dictum: 

 

1. In te stemmen met het voorstel om de restantbudgetten 2023 over te hevelen 

naar het 

begrotingsjaar 2024 met uitzondering van het budget inrichting buitenruimte 

Oldenhove ad 

€ 141.573 (maximale overheveling € 1.880.364); 
2. De budgetoverheveling 2023-2024 ten laste van het rekeningsaldo 2023 in 2024 

beschikbaar 

te stellen en dit te verwerken in een wijziging van de begroting 2024 

 

Amendement A wordt in stemming gebracht en met 4 stemmen voor en 14 

stemmen tegen verworpen. 

 

Het raadsvoorstel wordt in stemming gebracht en met 14 stemmen voor en 4 

stemmen tegen aangenomen 

 

12. Herstel hotelvergunning parkeren Kop Zeeweg 

D66 dient Amendement B in met als dictum:  

 

Besluit: 
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Beslispunt E te schrappen uit het raadsvoorstel ‘herstel hotelvergunning parkeren 
zeeweg’ 
 

Amendement B wordt in stemming gebracht en met 10 stemmen voor en 8 

stemmen tegen aangenomen. 

 

Het geamendeerde raadsvoorstel wordt in stemming gebracht en met 9 stemmen 

voor en 9 stemmen tegen staken de stemmen. Het voorstel zal in een volgende 

raadsvergadering opnieuw in stemming worden gebracht.  

 

 

13. Mededelingen  

 

Wethouder Heijink doet een mededeling in het kader van de spreidingswet. 

Wethouder Gamri doet een mededeling over een bijeenkomst van Spaarnewerkt.  

Wethouder Gamri doet een mededeling over de participatie rondom Blekersveld. 

Burgemeester Broekers-Knol doet een mededeling over de nieuwe burgemeester 

van de gemeente Heemstede.   

Wethouder Heijink doet een mededeling over een gemaakte schrijffout bij het 

vaststellen van de afvalstoffenheffing.  

 

14. Vaststellen van de besluitenlijst van 21 december 2023. 

Er zijn geen wijzigingsvoorstellen ontvangen. De besluitenlijsten worden ongewijzigd 

vastgesteld.  

 

15. Lijst van Toezeggingen door het College 

TR024 is beantwoord op 13 januari en is daarmee afgedaan.  

 

RAAD 

Nummer Datum Toezegging Status 

TR021 21-12-2023 Wethouder Wijkhuisen zegt toe extra uitleg te geven 

over de bassins in de tuinen n.a.v. een vraag van 

Liberaal Bloemendaal en dit eventueel in een 

beeldvormende avond te bespreken (n.a.v. 

verordening hemelwater 2024) 

Komt terug in 

de 

beeldvormende 

avond.  

TR022 21-12-2023 Wethouder Heijink zegt, n.a.v. de vraag van de heer 

Heukels, toe dat aan eenieder die een voldoende 

specifiek verzoek doet alle gevraagde gegevens 

worden verstrekt. De wethouder nodigt de heer 

Heukels uit voor een gesprek met de wethouder en de 

ambtenaren over deze situatie n.a.v. van het 

amendement van LB over de verordening OZB. 

Afspraak wordt 

gepland 

TR023 21-12-2023 Wethouder Heijink zegt toe dat hij de ondernemer 

van het hotel aan de Kop Zeeweg vraagt om vóór 

Afgedaan in 

vergadering 
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contractverlenging een kosten en baten overzicht van 

de parkeergelden aan te leveren (verordening 

parkeerheffing) 

van 1 februari 

2024 

TR025 21-12-2023 Wethouder Wijkhuisen zegt toe de vraag van 

mevrouw Roos over de wateroverlast schriftelijk te 

zullen beantwoorden. 

Afgedaan op 

met een brief 

op 15 januari 

2024 

 

 

16. Lijst van Ingekomen Stukken aan de Raad 

De volgende verzoeken voor agendering zijn ontvangen. 

 

Verzoek door Nummer Agendering? 

HvB, CDA A20 Ja 

HvB A9 Ja 

HvB A10 Nee 

HvB A11 Nee 

HvB A19, A21, C7 Nee 

HvB C8 Ja 

HvB C13 Ja 

ZB A22 Nee 

 

De stukken met voldoende steun zullen ter agendering worden doorgeleid naar de 

agendacommissie. 

 

17. Vragenhalfuur 

 

Raadslid 

(fractie) 

Vraag 

Roos (HvB) AZC locatie Santpoort-Zuid 
 
Graag horen wij van het college hoeveel asielzoekers hier worden opgevangen 

en welke gevolgen dit heeft voor de inwoners van Bloemendaal. De mensen 

maken zich zorgen. 

Antwoord: 

De plannen zijn nog onbekend, waardoor hier nog geen uitspraken over 

kunnen worden gedaan.  

Roos (HvB) Buurtvereniging Overveen 
 
Vraag voor wethouder Gamri, 

Hebt u kennisgenomen van de correspondentie van het bestuur van de 

buurtvereniging in Overveen mbt het door de gemeente opgestelde nieuwe 

huurcontract? Bent u het met ons eens dat de relatie verstoord is geraakt? Wat 

gaat u doen om het vertrouwen te herstellen? Of bent u van mening dat de 

buurtvereniging niet voorziet in een behoefte en beter kan worden opgedoekt, 
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hetgeen gelet op de inhoud van de reactie aan het bestuur van deze vereniging 

geenszins wordt uitgesloten. Wat is precies het einddoel? 

Antwoord:  

Wethouder Gamri geeft aan dat er met name een verzoek ligt voor activiteiten 

voor jongeren en dementerenden. Ze spreekt het vertrouwen uit in een goede 

afloop.  

Van der 

Rest (GrL) 

Gebouw Tinholt 
 
Enige tijd terug vernamen wij dat er problemen waren gerezen tussen de 

gemeente en buurtvereniging Overveen over de huursom van gebouw Tinholt. 

Verder hebben wij vernomen dat er nieuwe moeilijkheden zijn ontstaan, nu 

over het medegebruik van gebouw Tinholt door Welzijn Bloemendaal. 

• Is onze indruk juist dat de financiën een huurovereenkomst thans niet 

langer in de weg staan? 

• Is het mogelijk ten einde onderverhuur te voorkomen om naast de 

buurtvereniging Overveen ook met Welzijn Bloemendaal een 

huurovereenkomst te sluiten over gebruik van een deel van gebouw Tinholt? 

• Wordt overwogen ook gebruik te maken van gemeentelijke 

schoolgebouwen na schooltijd voor activiteiten die als gevolg van ruimtegebrek 

mogelijk niet in gebouw Tinholt kunnen plaatsvinden? 

• Ziet het College nog andere mogelijkheden om de activiteiten van beide 

organisaties in Overveen ongestoord te doen verlopen? 

Antwoord: 

Wethouder Gamri geeft aan dat het juist niet de bedoeling is om de activiteiten 

op scholen te organiseren. Dit om er voor te zorgen dat de groepen elkaar 

gemengd ontmoeten.  

Roos (HvB) Bestemmingsplan Blekersveld 
 
Voor wethouder Gamri, 
 
Kunt u vertellen wat de reden is dat het bestemmingsplan Blekersveld niet is 
vastgesteld? Wat speelt daar nu precies in de procedure bij de Raad van State 
die gevoerd wordt door St Blekersveld Groen? Wat is de betekenis van deze 
procedure voor de voorstellen die u binnenkort voorlegt ter besluitvorming aan 
de raad, dwz de ontwikkelvisies die u hebt gemaakt? Of is er geen invloed van 
deze procedure? Waarom is dit niet met ons besproken?  
 
Zie de tekst van de brief (A10) aan de Raad van State: Voorshands volharden 
wij dan ook in ons verzoek om de raad van de gemeente Bloemendaal op te 
dragen om overeenkomstig artikel 8.55d, eerste en derde lid, van de Awb 
binnen een door uw afdeling te bepalen termijn alsnog te besluiten omtrent de 
vaststelling van het bestemmingsplan "Blekersveld Overveen. 
 
Antwoord:  
Wethouder Gamri geeft aan dat in 2022 het bestemmingsplan op verzoek van 
de raad is stilgelegd. De ontwikkelvisie wordt binnenkort vastgesteld in de raad. 
Daarna wordt opnieuw de procedure voor het bestemmingsplan gestart.  
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Koster 

(PvdA) 

Veilig thuis 
 
De burgemeester heeft eerder bevestig dat er o.a. personele problemen zijn bij 
Veilig Thuis. Destijds onderbrengen van Veilig Thuis bij VRK zou de problemen 
oplossen. Kennelijk is dat (nog) niet gelukt. Wat zijn de precieze problemen, 
wat, hoe en wanneer gaat de VRK hieraan iets doen? 
 
Antwoord:  
Burgemeester Broekers-Knol geeft aan dat er een groot tekort bij de VRK 
ontstaan, waaraan veilig thuis met name debet aan is. De 2e 
bestuursrapportage van de VRK is ontvangen en zal na behandeling in het 
college naar de raad worden gezonden.  

 

18. Moties Vreemd aan de Orde van de Dag 

 

Hart voor Bloemendaal, VVD, Groenlinks en Zelfstandig Bloemendaal dienen motie 1 in 

met als dictum: 

 

Verzoekt het college: 

1. In samenwerking met de partners zoals het hoogheemraadschap, de provincie, de 

beheerders van de duinen, de waterbedrijven, locatie specifiek onderzoek te doen 

naar aard, omvang en mogelijke oorzaken van grondwateroverlast en daarbij rekening 

te houden met de (inhoud van de) klachten die door inwoners zijn ingediend sinds 

oktober 2023 door deze voor zover mogelijk wijkgericht te inventariseren; 

2. Als aanspreekpunt proactief te communiceren met inwoners die klachten hebben over 

grondwateroverlast en mee te denken en te helpen met richtinggevende informatie 

op weg bij het bestrijden van grondwateroverlast zodat particulieren kunnen 

participeren en hun eigen verantwoordelijkheid kunnen nemen; 

3. De inhoud achter de knop ‘Waterloket’ op de website van de gemeente Bloemendaal 

te verbeteren door dit te koppelen aan het Grondwaterbeleidsplan en het 

Grondwaterbeheerplan o.a. door te vermelden dat klimaatverandering niet alleen 

wordt voorspeld maar ook daadwerkelijk is opgetreden waardoor de hoeveelheid 

jaarlijkse neerslag en verdamping gestaag zullen blijven toenemen zoals blijkt uit 

gegevens van het KNMI; 

4. In het kader van het onderzoek mogelijke oplossingsrichtingen in kaart te brengen, 

waarbij recht wordt gedaan aan het karakter van een inspanningsverplichting die op 

de gemeente rust en sprake dient te zijn van doelmatigheid; 

5. In het onderzoek tevens te betrekken de gevolgen van klimaatverandering en een 

plan 

van aanpak te ontwikkelen voor de toekomst teneinde effecten van 

klimaatverandering te mitigeren, bijv. o.a. door actief peilbeheer en door rekening te 

houden met mogelijke veranderingen van de waterhuishouding in de duinen; 

6. De uitslag van het onderzoek en de oplossingsrichtingen met de raad te delen en aan 

de hand daarvan met een voorstel te komen inhoudende een plan van aanpak, voor 

zover mogelijk, doelmatig en vallend onder de wettelijke grondwaterzorgplicht. 

 

Motie 1 wordt in stemming gebracht en met 18 stemmen voor en 0 stemmen stegen 

aangenomen 
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19. Sluiting 

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 

 

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad van Bloemendaal op 

14 maart 2024. 

 

 

Voorzitter,                                                             Griffier, 

 

 


